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A型题：每道试题下有A、B、C、D、E 5个备选答案，从中选出1个最佳答案，并按要求答在答卷上。

01、微小膜壳绦虫卵的形态特征( )
　　A.椭圆形
　　B.棕黄色
　　C.卵壳厚
　　D.卵内含卵细胞
　　E.胚膜两极有丝状物
02、细粒棘球绦虫的原头蚴在终宿主体内可发育为( )
　　A.生发囊
　　B.子囊
　　C.新的棘球蚴
　　D.孙囊
　　E.成虫
03、可引起自体感染的人体寄生虫病除粪类圆线虫病外，还有( )
　　A.猪带绦虫病和长膜壳绦虫病
　　B.猪带绦虫病和微小膜壳绦虫病
　　C.旋毛虫病和丝虫病
　　D.旋毛虫病和钩虫病
　　E.蛲虫病和牛带绦虫病
04、有从肛门自动单个地排节片病史的大都可能是患( )
　　A.牛带绦虫病
　　B.猪带绦虫病
　　C.短膜壳绦虫病
　　D.长膜壳绦虫病
　　E.曼氏迭宫绦虫病
05、可以通过肛门→手→口自体外感染的寄生虫病是( )
　　A.蛔虫病
　　B.猪带绦虫病
　　C.肺吸虫病
　　D.日本血吸虫病
　　E.猪囊尾蚴病
06、食入生猪肉可能患( )
　　A.猪囊虫病
　　B.猪带绦虫病
　　C.华支睾吸虫病
　　D.布氏姜片吸虫病
　　E.日本血吸虫病
07、可在人体内引起自体感染的绦虫是( )
　　A.牛带绦虫
　　B.猪带绦虫
　　C.缩小膜壳绦虫
　　D.细粒棘球绦虫
　　E.曼氏迭宫绦虫
08、在生活史中需要两个中间宿主的绦虫是( )
　　A.牛带绦虫
　　B.猪带绦虫
　　C.曼氏迭宫绦虫
　　D.细粒棘球绦虫
　　E.微小膜壳绦虫
09、哪种绦虫的头节没有顶突及小钩( )
　　A.牛带绦虫
　　B.猪带绦虫
　　C.微小膜壳绦虫
　　D.细粒棘球绦虫
　　E.多房棘球虫
10、成虫孕节具有子宫孔的绦虫是( )
　　A.曼氏迭宫绦虫
　　B.猪带绦虫
　　C.牛带绦虫
　　D.细粒棘球绦虫
　　E.微小膜壳绦虫
11、圆叶目和假叶目绦虫的共同点是( )
　　A.虫卵均需在水中发育
　　B.只需1 个中间宿主
　　C.成节有子宫孔
　　D.虫卵均有卵盖
　　E.成虫头节有吸盘或吸槽等固着器官
12、关于诊断棘球蚴病下列哪一项是错误的( )
　　A.问病史
　　B.诊断性组织穿刺
　　C.X线检查
　　D.超声波检查
　　E.免疫学检查
13、绦虫体壁的皮层表面布满微毛，其功能不包括( )
　　A.增加吸收营养物的面积
　　B.增强对宿主的附着能力
　　C.损伤宿主组织
　　D.抵抗外界环境的干扰
　　E.抵抗宿主消化液的破坏作用
14、确诊棘球蚴病的依据是( )
　　A.在粪便中找到虫卵
　　B.在粪便中找到棘球蚴
　　C.Casoni皮内试验阳性
　　D.在摘除物中有胶质
　　E.从摘除物中找到原头节
15、带绦虫卵的形态特征( )
　　A.椭圆形
　　B.圆球形
　　C.卵壳厚
　　D.胚膜薄
　　E.内含1个钩球蚴
16、在人体曼氏裂头蚴最常见的寄生部位是( )
　　A.皮下组织
　　B.眼
　　C.口腔颌面部
　　D.脑
　　E.内脏
17、预防猪囊虫病的措施之一是( )
　　A.及时治疗猪带绦虫病
　　B.严格肉类检查
　　C.不吃未熟猪肉
　　D.防止猪粪污染饮食
　　E.切生、熟食物的刀板分开
18、棘球蚴病的确诊依据是( )
　　A.CT检查发现占位性病变
　　B.血清学检查强阳性
　　C.患者来自流行区
　　D.手术取出棘球蚴或检获棘球蚴碎片
　　E.血中嗜酸性粒细胞增多
19、下列关于猪带绦虫的描述哪项是错误的( )
　　A.头节呈球形，具顶突、小钩和吸盘
　　B.学名是链状带绦虫
　　C.人误食了“米猪肉”可患囊尾蚴病
　　D.卵巢分左、右两叶及中央小叶
　　E.孕节中子宫每侧分7~13支
20、经皮肤感染的绦虫是( )
　　A.猪囊尾蚴
　　B.细粒棘球绦虫
　　C.曼氏迭宫绦虫的裂头蚴
　　D.阔节裂头绦虫
　　E.牛带绦虫
21、除经口感染人体外，还可经其它途径进入人体的绦虫有( )
　　A.猪带绦虫
　　B.细粒棘球绦虫
　　C.牛带绦虫
　　D.曼氏迭宫绦虫
　　E.微小膜壳绦虫
22、猪带绦虫对人体的主要危害是( )
　　A.小钩及吸盘对肠壁的损伤
　　B.吸取大量营养
　　C.代谢产物的毒素作用
　　D.六钩蚴穿过组织时的破坏作用
　　E.囊尾蚴寄生组织所造成的损害
23、感染裂头蚴病的主要方式是( )
　　A.吞食生的或未煮熟的蛙肉
　　B.误食感染的剑水蚤
　　C.食生的蛇胆或未煮熟的猪肉
　　D.饮生水
　　E.局部贴敷生蛙肉
24、灭鼠可预防人体感染( )
　　A.牛带绦虫病
　　B.微小膜壳绦虫病
　　C.棘球蚴病
　　D.猪带绦虫病
　　E.裂头蚴病
25、猪带绦虫的头节特点之一是( )
　　A.方形
　　B.椭圆形
　　C.无顶突和小钩
　　D.有顶突无小钩
　　E.有顶突和小钩
26、关于肥胖带绦虫哪项不正确( )
　　A.虫体长4~8m，有1000~2000个节片
　　B.头节呈球形，有顶突和小钩
　　C.成节中卵巢分为3叶
　　D.孕节子宫每侧约分15~30支
　　E.囊尾蚴不寄生于人体
27、微小膜壳绦虫和缩小膜壳绦虫的鉴别点不包括( )
　　A.节片数
　　B.头节
　　C.成节
　　D.孕节
　　E.节片的外形
28、猪带绦虫病驱虫治疗后考核疗效的依据是淘粪检查到( )
　　A.虫卵
　　B.头节
　　C.链体
　　D.成虫
　　E.孕节
29、钩毛蚴是哪种绦虫的幼虫( )
　　A.微小膜壳绦虫
　　B.缩小膜壳绦虫
　　C.猪带绦虫
　　D.曼氏迭宫绦虫
　　E.细粒棘球绦虫
30、生活史中需要２个中间宿主的绦虫是( )
　　A.猪带绦虫
　　B.缩小膜壳绦虫
　　C.细粒棘球绦虫
　　D.曼氏迭宫绦虫
　　E.犬复孔绦虫
31、可经皮肤感染人的绦虫幼期是( )
　　A.囊尾蚴
　　B.似囊尾蚴
　　C.泡球蚴
　　D.棘球蚴
　　E.裂头蚴
32、曼氏迭宫绦虫感染人体的感染阶段是( )
　　A.感染性虫卵
　　B.似囊尾蚴
　　C.虫卵及原尾蚴
　　D.虫卵及裂头蚴
　　E.原尾蚴及裂头蚴
33、牛带绦虫对人体的感染阶段是( )
　　A.虫卵
　　B.似囊尾蚴
　　C.钩球蚴
　　D.棘球蚴
　　E.囊尾蚴
34、微小膜壳绦虫的感染阶段是( )
　　A.囊尾蚴
　　B.似囊尾蚴
　　C.棘球蚴
　　D.裂头蚴
　　E.六钩蚴
35、下列哪项不是牛带绦虫和猪带绦虫生活史的共同点( )
　　A.中绦期是囊尾蚴
　　B.人是唯一的终末宿主
　　C.经口感染
　　D.感染阶段是虫卵
　　E.成虫寄生在小肠
36、微小膜壳绦虫的终宿主是( )
　　A.犬和猫
　　B.人和鼠
　　C.食草类动物
　　D.甲壳类昆虫
　　E.鳞翅目昆虫
37、曼氏迭宫绦虫的终宿主主要是( )
　　A.犬
　　B.人
　　C.虎
　　D.蛙
　　E.蛇
38、猪带绦虫卵与牛带绦虫卵的形态特点是( )
　　A.不易区别
　　B.前者小，后者大
　　C.两者颜色不同
　　D.两者的胚膜厚度不同
　　E.卵内六钩蚴大小不同
39、在生活史中可不需中间宿主的绦虫是( )
　　A.猪带绦虫
　　B.牛带绦虫
　　C.徽小膜壳绦虫
　　D.曼氏迭绦虫
　　E.细粒棘球绦虫
40、生活史中可有中间宿主也可没有中间宿主的绦虫是( )
　　A.微小膜壳绦虫
　　B.牛带绦虫
　　C.细粒棘球绦虫
　　D.猪带绦虫
　　E.多房棘球绦虫
41、棘球蚴在人体寄生最常见的部位是( )
　　A.肝
　　B.脑
　　C.肺
　　D.骨
　　E.眼
42、棘球蚴在人体内最多见的部位是( )
　　A.胸腔
　　B.脑
　　C.腹腔
　　D.肝
　　E.肺
43、对棘球蚴病患者作诊断时禁止直接穿刺的原因之一是( )
　　A.位置不固定，不易刺准
　　B.囊液中有石灰小体
　　C.在穿刺液中不易找到原头节
　　D.可继发细菌感染
　　E.可继发新的棘球蚴病
44、以下哪项不是绦虫的发育阶段( )
　　A.钩球蚴
　　B.囊尾蚴
　　C.囊蚴
　　D.裂头蚴
　　E.棘球蚴
45、链状带绦虫的感染阶段为( )
　　A.虫卵
　　B.囊尾蚴
　　C.似囊尾蚴
　　D.虫卵与囊尾蚴
　　E.虫卵与似囊尾蚴
46、猪带绦虫病在治疗前的确诊依据是查到( )
　　A.头节
　　B.囊虫
　　C.虫卵
　　D.六钩蚴
　　E.孕节
47、哪种绦虫卵在成熟后直接从子宫孔排出( )
　　A.猪带绦虫
　　B.曼氏迭宫绦虫
　　C.缩小膜壳绦虫
　　D.微小膜壳绦虫
　　E.牛带绦虫
48、原尾蚴是哪种绦虫的幼虫( )
　　A.细粒棘球绦虫
　　B.曼氏迭宫绦虫
　　C.缩小膜壳绦虫
　　D.猪带绦虫
　　E.牛带绦虫
49、在头节上没有吸盘而具吸槽的绦虫是( )
　　A.犬复孔绦虫
　　B.曼氏迭宫绦虫
　　C.微小膜壳绦虫
　　D.细粒棘球绦虫
　　E.牛带绦虫
50、肥胖带绦虫的终宿主为( )
　　A.牛
　　B.骆驼
　　C.羊
　　D.人
　　E.猪
51、微小膜壳绦虫卵的重要特征是( )
　　A.卵壳较厚
　　B.卵壳棕黄色
　　C.胚膜层两极有丝状物
　　D.胚膜层两极无丝状物
　　E.卵内含有成熟的毛蚴
52、微小膜壳绦虫卵和缩小膜壳绦虫卵的鉴别不在于( )
　　A.虫卵大小
　　B.卵壳厚薄
　　C.胚膜两端有无极丝
　　D.六钩蚴形态
　　E.颜色
53、牛带绦虫病的确诊依据之一是从粪便标本中找到( )
　　A.虫卵
　　B.六钩蚴
　　C.幼节
　　D.孕节
　　E.囊尾蚴
54、细粒棘球绦虫的感染阶段是( )
　　A.囊尾蚴
　　B.六钩蚴
　　C.虫卵
　　D.棘球蚴
　　E.成虫
55、曼氏迭宫绦虫的感染阶段是( )
　　A.裂头蚴、囊尾蚴
　　B.裂头蚴、似囊尾蚴
　　C.裂头蚴、原尾蚴
　　D.棘球蚴、原尾蚴
　　E.裂头蚴、六钩蚴
56、引起人眼部病变的寄生虫为( )
　　A.华支睾吸虫
　　B.链状带绦虫
　　C.布氏姜片吸虫
　　D.肥胖带绦虫
　　E.似蚓蛔线虫
57、关于细粒棘球绦虫，下列哪项不正确( )
　　A.又称包虫
　　B.链体由幼节、成节和孕节各一节组成
　　C.虫卵与带绦虫卵在光镜下难以区别
　　D.感染期是虫卵
　　E.致病期是棘球蚴
58、细粒棘球绦虫的感染方式是( )
　　A.经口
　　B.经皮肤
　　C.经媒介昆虫
　　D.经接触
　　E.经输血
59、棘球蚴囊壁外层的半透明粉皮状物是( )
　　A.坏死组织层
　　B.角皮层
　　C.纤维组织层
　　D.生发层
　　E.胚层
60、确诊猪带绦虫病的常用方法是( )
　　A.粪检虫卵
　　B.检查孕节
　　C.检查幼节
　　D.检查颈节
　　E.肛门拭子法
61、判定一个地区是否有包虫病流行时，下列哪项措施无意义( )
　　A.询问病史
　　B.检查人群粪便标本
　　C.检查狗的粪便标本
　　D.用幼虫抗原作皮内试验
　　E.收集血液标本作血清学检查
62、关于绦虫卵的特征下列哪一项叙述不正确( )
　　A.假叶目绦虫卵与吸虫卵相似，卵内含1个卵细胞和若干个?BR> 　　B.假叶目绦虫卵的一端有小盖
　　C.假叶目绦虫卵的卵壳内层可见胚膜
　　D.圆叶目绦虫呈圆球形，胚膜较厚
　　E.圆叶目绦虫卵内含已发育的六钩蚴
63、预防链状带绦虫病的关键是( )
　　A.加强粪便管理
　　B.加强肉类检疫
　　C.改进养猪方法
　　D.治疗病人
　　E.注意饮食卫生，去除不良食肉习惯
64、有关包虫病下列哪项说法是错误的( )
　　A.儿童最易感染
　　B.棘球蚴几乎可寄生于人体的所有部位
　　C.人因误食棘球蚴而感染
　　D.早期的小棘球蚴可用药物治疗
　　E.确诊应以病原学结果为依据
65、下列叙述哪一项是正确的( )
　　A.棘球蚴生长缓慢，往往在感染后1年可出现症状
　　B.棘球蚴病的临床复杂是与棘球蚴囊壁不断释放出毒素有关
　　C.原发的棘球蚴多为单个；继发感染为多发
　　D.棘球蚴在体表形成包块，扣诊时易破裂
　　E.棘球蚴病的危害程度主要取决于棘球蚴生长的时间
66、出现游走性皮下包块的绦虫病是( )
　　A.囊尾蚴病
　　B.棘球蚴病
　　C.裂头蚴病
　　D.牛带绦虫病
　　E.猪带绦虫病
67、在人体肠绒毛内发育成长的绦虫幼虫是( )
　　A.囊尾蚴
　　B.棘球蚴
　　C.六钩蚴
　　D.裂头蚴
　　E.似囊尾蚴
68、微小膜壳绦虫的幼虫期是( )
　　A.囊尾蚴
　　B.棘球蚴
　　C.多房棘球蚴
　　D.裂头蚴
　　E.似囊尾蚴
69、猪囊尾蚴寄生人体的最常见部位是( )
　　A.皮下组织
　　B.肌肉
　　C.脑
　　D.眼
　　E.心
70、能引起癫痫发作的寄生虫病是( )
　　A.牛带绦虫病
　　B.蛔虫病
　　C.猪囊尾蚴病
　　D.短膜壳绦虫病
　　E.包生绦虫病
71、猪带绦虫和牛带绦虫的寄生部位( )
　　A.小肠
　　B.横结肠
　　C.降结肠
　　D.乙状结肠
　　E.肌肉组织
72、棘球蚴对人体的主要危害是( )
　　A.体表包块形成
　　B.过敏症状
　　C.机械性损害
　　D.胃肠功能紊乱
　　E.继发感染
73、细粒棘球绦虫的幼虫期称为( )
　　A.囊尾蚴
　　B.钩球蚴
　　C.棘球蚴
　　D.裂头蚴
　　E.似囊尾蚴
74、绦虫头节的吸盘、吸槽及小钩等结构的主要功能是( )
　　A.取食
　　B.附着
　　C.运动
　　D.排泄
　　E.防御
75、棘球蚴在人体最常见的寄生部位是( )
　　A.肝脏
　　B.肺脏
　　C.脑
　　D.腹腔
　　E.脾脏
76、属于假叶目的绦虫为( )
　　A.曼氏迭宫绦虫
　　B.肥胖带绦虫
　　C.链状带绦虫
　　D.细粒棘球绦虫
　　E.多房棘球绦虫
77、通过夺取营养造成人体损害的寄生虫主要是( )
　　A.链状带绦虫囊尾蚴
　　B.肥胖带绦虫
　　C.华支睾吸虫
　　D.斯氏狸殖吸虫童虫
　　E.卫氏并殖吸虫
78、引起人脑部病变的寄生虫为( )
　　A.链状带绦虫
　　B.肥胖带绦虫
　　C.链状带绦虫囊尾蚴
　　D.肥胖带绦虫囊尾蚴
　　E.布氏姜片吸虫
79、生活史中需要两个中间宿主的绦虫是( )
　　A.牛带绦虫
　　B.多房棘球绦虫
　　C.曼氏迭宫绦虫
　　D.微小膜壳绦虫
　　E.猪带绦虫
80、下列哪项不是预防人体棘球蚴病的措施( )
　　A.不吃病畜内脏
　　B.定期为家犬牧犬驱虫
　　C.不用病畜内脏喂狗
　　D.注意饮食卫生
　　E.捕杀牧场周围野生食肉动物
81、脑囊尾蚴病最常见的症状是( )
　　A.颅内压增高
　　B.癫痫发作
　　C.精神症状
　　D.神志不清
　　E.头晕呕吐
82、蛙是曼氏迭宫绦虫的( )
　　A.第一中间宿主
　　B.第二中间宿主
　　C.转续宿主
　　D.保虫宿主
　　E.终宿主
83、在曼氏迭宫绦虫的生活史中犬是( )
　　A.第一中间宿主
　　B.第二中间宿主
　　C.转续宿主
　　D.终宿主
　　E.以上都不是
84、曼氏迭宫绦虫成节的特征哪一项是错误的( )
　　A.有子宫孔
　　B.雌、雄生殖孔分开
　　C.生殖孔开口于节片中部
　　D.卵黄腺在节片后部
　　E.节片宽大于长
85、关于链状带绦虫成虫的描述，正确的是( )
　　A.虫体乳白色，长4~8m
　　B.虫体由1000~2000节组成
　　C.头节呈方形，有吸盘、顶突
　　D.成节卵巢分左、右二叶
　　E.孕节的子宫侧支数为7~13支
86、关于绦虫形态的描述，错误的是( )
　　A.虫体背腹扁平
　　B.虫体分节
　　C.雌雄异体
　　D.无消化道
　　E.头节上有吸盘或吸槽等固着器官
87、细粒棘球绦虫对人体的主要致病阶段是( )
　　A.成虫
　　B.虫卵
　　C.六钩蚴
　　D.棘球蚴
　　E.以上都不是
88、链状带绦虫对人危害最大的阶段是( )
　　A.成虫
　　B.虫卵
　　C.囊尾蚴
　　D.似囊尾蚴
　　E.六钩蚴
89、肛门拭子法查获牛带绦虫虫卵的机会比粪检多的原因是( )
　　A.成节从肛门脱落
　　B.成虫夜间在肛门外产卵
　　C.孕节逸出肛门时，虫卵散在肛门周围
　　D.肛门拭子法易粘附虫卵
　　E.以上都不是
90、预防猪带绦虫病的有效措施应除外( )
　　A.加强肉类检查
　　B.不吃生猪肉
　　C.管好厕所，建圈养猪
　　D.注意猪粪的处理
　　E.切生肉及熟食的刀板分开使用
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